

FELIX Sensations jehně, makrela, teska, krůta v želé

12x85g

KOČKY > Krmiva > Mokrā krmiva > Kapsičky > Felix



Kód produktu	12448319
Výrobce	NESTLE
EAN	7613039757062

Kompletní krmivo pro kočky

Ceny

Dostupnost

Fotky [Galerie]

FELIX Sensations jehně, makrela, teska, krůta v želé

12x85g

Popis

FELIX Sensations Jellies je řada lahodných krmiv, které výtečně vypadají, voní a samozřejmě lahodně chutnají Vaší kočce. Každá receptura obsahuje křehké kousky pro potěšení Vaší kočky, servírované v různě ochuceném želé pro mimořádnou chuť a lákavou vůni, která potěší smysly Vaší kočky.

Vlastnosti Felix kapsiček pro kočky:

bez přidaných umělých aromat
bez přidaných konzervantů
bez přidaných umělých barviv
obsahují omega-6 mastné kyseliny
správně vyvážená kombinace minerálních látek a vitamínů

Krmný návod Felix kapsiček pro kočky:

Pro dospělou kočku o průměrné hmotnosti (4 kg) krmte 4 kapsičkami denně, nejméně ve dvou samostatných dávkách. Uvedená krmná dávka je určena pro středně aktivní dospělé kočky v přirozeném prostředí. Individuální potřeby se mohou lišit a krmnou dávku je proto nutné přizpůsobit tak, aby si Vaše kočka udržela optimální hmotnost. Podávejte při pokojové teplotě. Čistá čerstvá pitná voda by měla být vždy k dispozici.

Složení Felix kapsiček pro kočky:

s jehněčím v želé s příchutí zvěřiny: maso a výrobky živočišného původu* (14 %, z toho jehněčí 4 %, divočina 1 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, minerální látky, cukry.

s krůtou v želé se špenátem: maso a výrobky živočišného původu* (14 %, z toho krůta 4 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb, minerální látky, zeleniny (0,3 % sušeného špenátu, odpovídá 4 % v želé), cukry.

s makrelou v želé s rajčaty: maso a výrobky živočišného původu* (12 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb (makrela 4 %), zeleniny (0,9 % sušených rajčat, odpovídá 11 % rajčat v želé), minerální látky, cukry.

se sleděm v želé s příchutí krevet: maso a výrobky živočišného původu* (12 %), bílkovinné extrakty rostlinného původu, ryby a vedlejší výrobky z ryb (sled' 4 %), měkkýši a korýši (krevety 1 %), minerální látky, cukry.

*kousky: 40 % masa a výrobků živočišného původu.

Analytické složky Felix kapsiček pro kočky:

Vlhkost: 82 %, protein: 11,5 %, obsah tuku: 2,5 %, obsah anorganických látek: 2,5 %, hrubá vláknina: 0,05 %, omega-6 mastné kyseliny: 0,4 %.